



Сотрудники СКР по Свердловской области и ветеран следствия приняли участие в работе Всероссийского круглого стола, посвящённого юбилею знаменитого учёного-криминалиста Леонида Яковлевича Драпкина (ФОТО)



В Свердловской области продолжается ряд мероприятий, приуроченных к 95-летнему юбилею нашего земляка — выдающегося учёного-криминалиста, ветерана Великой Отечественной войны, профессора УрГЮУ Леонида Яковлевича Драпкина, который в августе 2019 года, к сожалению, ушёл от нас.

Недавно мы рассказывали о семинаре, состоявшемся на базе следственного управления СК России по Свердловской области, на котором прозвучало несколько докладов, посвящённых памяти Л.Я.Драпкина и его многолетней научной деятельности (<https://sverdlovsk.sledcom.ru/Novosti/item/1401089>).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

А на днях в Уральском государственном юридическом университете прошёл организованный кафедрой криминалистики Всероссийский научно-практический круглый стол под названием «Вклад Л. Я. Драпкина в криминалистическую науку». Мероприятие также было приурочено к 95-летию со дня рождения этого великого криминалиста. В работе круглого стола приняли участие сотрудники профессорско-преподавательского состава учебных заведений, аспиранты, студенты и практические работники.

Так, региональное следственное управление СК России представили сотрудники отдела криминалистики полковник юстиции Александр Костромин и подполковник юстиции Александр Шуклин, а также общественный помощник следователя, выпускница УрГЮУ Евгения Ронжина. Кроме того, своим богатейшим опытом перед собравшимися поделился и старший советник юстиции, бывший начальник отдела по расследованию убийств и бандитизма прокуратуры Свердловской области, ныне возглавляющий ветеранскую организацию при СУ СК РФ по Свердловской области, Евгений Михайлович Агафонов. Перечисленные лица и другие участники мероприятия озвучили доклады, посвящённые следующим вопросам: теория следственных версий и планирование расследования; методика расследования отдельных видов и категорий преступлений; логика, эвристика и интуиция в следственной деятельности; механизмы мышления следователя; тактические особенности производства следственных действий и другие.

Состоявшийся круглый стол позволил научным и практическим работникам, студентам и аспирантам в формате дискуссии обсудить многие аспекты науки криминалистики, которой Леонид Яковлевич Драпкин посвятил большую часть своей жизни.

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1406658>